

# Дельфин поплывет на запад

Вслед за Алсу, «Тату» и Smash! компания Universal Music Russia взялась за продвижение на мировую сцену еще одного русского артиста. Причем не поп-музыканта, как все вышеперечисленные проекты, а альтернативщика — Дельфина, в миру — Андрея Лысикова, в стародавние времена участника группы «Мальчишник». Это весьма примечательный шаг, поскольку Дельфин делает экспериментальную гитарно-электронную музыку, крайне редко вписывающуюся в радиоформаты и попадающую в хит-парады. Как рассказал Дельфин корреспонденту Газеты, согласно уговору звукозаписывающая компания не будет вмешиваться в его музыку, но когда дело дойдет до реализации «западного» альбома, Universal готова оказать ему всестороннюю поддержку. Контракт

подписан на три альбома, и первый из них сейчас находится в процессе создания. Выход этого альбома запланирован на начало следующего года. Пока неизвестно, будет ли Universal предпринимать какие-то шаги по продвижению этого альбома на Запад — сам Андрей исполняет свои композиции исключительно на русском, и об англоязычных версиях его песен речи пока не идет. Директор по маркетингу Universal Ася Калясина сказала Газете: «Universal считает, что музыка Дельфина вполне может быть востребована на Западе. У нас в планах познакомить его с несколькими западными сонграйтерами и продюсерами, чтобы они вместе попытались адаптировать его стихи на английский и поработать над аранжировками».

АНТОН ПОМЕЩИКОВ

